
令和６年度
箕輪町こども計画策定に関するアンケート

調査結果報告【速報】
＜若者＞

箕 輪 町
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F1 令和 6 年 4 月 1 日現在のあなたの年齢についてお答えください。（数字で入力） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
19歳
4.5%

20歳
5.0%

21歳
6.8%

22歳
6.4%

23歳
5.0%

24歳
6.8%

25歳
7.3%

26歳
11.4%

27歳
8.6%

28歳
8.6%

29歳
16.4%

30歳
8.6%

33歳
0.5%

51歳
0.5%

未回答
3.6%

n=220

回答数 割合 回答数 割合
19歳 10 4.5% 27歳 19 8.6%
20歳 11 5.0% 28歳 19 8.6%
21歳 15 6.8% 29歳 36 16.4%
22歳 14 6.4% 30歳 19 8.6%
23歳 11 5.0% 33歳 1 0.5%
24歳 15 6.8% 51歳 1 0.5%
25歳 16 7.3% 未回答 8 3.6%
26歳 25 11.4% 不明 0 0.0%

220 100.0%回答者数ｎ

 
 

F2 あなたの性別を教えてください。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

男性
44.5%

⼥性
54.1%

答えたくない
1.4%

n=220

回答数 割合
男性 98 44.5%
⼥性 119 54.1%
答えたくない 3 1.4%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%
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問１ あなたは今後、結婚したいと思っていますか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  結婚したい
27.7%

どちらかといえば
結婚したい

16.8%

どちらかといえば
結婚したくない

5.0%

結婚したくない
5.9%

すでに結婚している
35.9%

わからない・答えたくない
8.6%

n=220

回答数 割合
結婚したい 61 27.7%
どちらかといえば結婚したい 37 16.8%
どちらかといえば結婚したくない 11 5.0%
結婚したくない 13 5.9%
すでに結婚している 79 35.9%
わからない・答えたくない 19 8.6%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 99.9%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

 

  

27.7%

26.5%

29.4%

16.8%

15.3%

18.5%

5.0%

4.1%

5.0%

33.3%

5.9%

8.2%

4.2%

35.9%

30.6%

40.3%

33.3%

8.6%

15.3%

2.5%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

結婚したい どちらかといえば結婚したい
どちらかといえば結婚したくない 結婚したくない
すでに結婚している わからない・答えたくない
未回答 不明

27.7%

40.8%

21.6%

12.5%

16.8%

25.0%

11.9%

25.0%

5.0%

3.9%

5.2%

12.5%

5.9%

7.9%

5.2%

35.9%

10.5%

50.0%

100.0%

25.0%

8.6%

11.8%

6.0%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

結婚したい どちらかといえば結婚したい
どちらかといえば結婚したくない 結婚したくない
すでに結婚している わからない・答えたくない
未回答 不明

3



問１で「結婚したい」「どちらかといえば結婚したい」と回答した方のみ 

問２ あなたは、何歳くらいで結婚したいと思っていますか。（数字で入力） 

23歳
1.0% 24歳

2.0%

25歳
14.3%

26歳
6.1%

27歳
11.2%

28歳
18.4%

29歳
3.1%

30歳
35.7%

32歳
3.1%

33歳
1.0%

35歳
3.1%

未回答
1.0%

n=98

回答数 割合 回答数 割合
23歳 1 1.0% 30歳 35 35.7%
24歳 2 2.0% 32歳 3 3.1%
25歳 14 14.3% 33歳 1 1.0%
26歳 6 6.1% 35歳 3 3.1%
27歳 11 11.2% 未回答 1 1.0%
28歳 18 18.4% 不明 0 0.0%
29歳 3 3.1%

98 100.0%回答者数n

【性別】 

【年代】 

1.0%

1.8%

2.0%

3.5%

14.3%

4.9%

21.1%

6.1%

7.3%

5.3%

11.2%

2.4%

17.5%

18.4%

14.6%

21.1%

3.1%

7.3%

35.7%

48.8%

26.3%

3.1%

7.3%

1.0%

2.4%

3.1%

2.4%

3.5%

1.0%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=98)

男性 (n=41)

⼥性 (n=57)

23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳 29歳

30歳 32歳 33歳 35歳 未回答 不明

1.0%

2.0%

2.0%

4.0%

14.3%

26.0%

33.3%

6.1%

12.0%

11.2%

18.0%

4.4%

18.4%

14.0%

22.2%

33.3%

3.1%

4.0%

33.3%

35.7%

18.0%

57.8%

3.1%

6.7%

1.0%

2.2%

3.1%

6.7%

1.0%

2.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=98)

19〜24歳 (n=50)

25〜30歳 (n=45)

未回答 (n=3)

23歳 24歳 25歳 26歳 27歳 28歳 29歳

30歳 32歳 33歳 35歳 未回答 不明
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問１で 「結婚したい」「どちらかといえば結婚したい」「どちらかといえば結婚したくない」「結婚したくな

い」と回答した方のみ 

問３ あなたが現在、未婚または独身でいる理由は何ですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

45.1%

42.6%

33.6%

32.0%

27.0%

26.2%

16.4%

16.4%

0.8%

0.8%

5.7%

0.8%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

出会いがない

結婚資⾦や、結婚後の⽣活に経済的な不安がある

趣味や娯楽を楽しみたい

まだ結婚するには若いと思う

結婚していない⽅が⾃由で気楽

仕事や学業に専念したい

結婚する必要性を感じない

異性とうまく付き合えない

親の介護など、家庭の事情がある

親や周囲の⼈が結婚に同意しない

その他

未回答

不明 n=122

回答数 割合
出会いがない 55 45.1%
結婚資⾦や、結婚後の⽣活に経済的な不安がある 52 42.6%
趣味や娯楽を楽しみたい 41 33.6%
まだ結婚するには若いと思う 39 32.0%
結婚していない⽅が⾃由で気楽 33 27.0%
仕事や学業に専念したい 32 26.2%
結婚する必要性を感じない 20 16.4%
異性とうまく付き合えない 20 16.4%
親の介護など、家庭の事情がある 1 0.8%
親や周囲の⼈が結婚に同意しない 1 0.8%
その他 7 5.7%
未回答 1 0.8%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 122

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.1%

42.6%

33.6%

32.0%

27.0%

26.2%

16.4%

16.4%

0.8%

0.8%

5.7%

0.8%

0.0%

47.2%

41.5%

30.2%

28.3%

24.5%

24.5%

20.8%

28.3%

0.0%

0.0%

5.7%

0.0%

0.0%

44.1%

44.1%

36.8%

35.3%

27.9%

27.9%

13.2%

7.4%

1.5%

1.5%

5.9%

1.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出会いがない

結婚資⾦や、結婚後の⽣活に経済的な不安がある

趣味や娯楽を楽しみたい

まだ結婚するには若いと思う

結婚していない⽅が⾃由で気楽

仕事や学業に専念したい

結婚する必要性を感じない

異性とうまく付き合えない

親の介護など、家庭の事情がある

親や周囲の⼈が結婚に同意しない

その他

未回答

不明

全体 (n=122)

男性 (n=53)

⼥性 (n=68)

答えたくない (n=1)
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【年代】 

45.1%

42.6%

33.6%

32.0%

27.0%

26.2%

16.4%

16.4%

0.8%

0.8%

5.7%

0.8%

0.0%

45.8%

45.8%

33.9%

55.9%

25.4%

40.7%

16.9%

8.5%

1.7%

0.0%

3.4%

0.0%

0.0%

45.8%

39.0%

32.2%

8.5%

28.8%

8.5%

15.3%

23.7%

0.0%

1.7%

8.5%

1.7%

0.0%

25.0%

50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

75.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

出会いがない

結婚資⾦や、結婚後の⽣活に経済的な不安がある

趣味や娯楽を楽しみたい

まだ結婚するには若いと思う

結婚していない⽅が⾃由で気楽

仕事や学業に専念したい

結婚する必要性を感じない

異性とうまく付き合えない

親の介護など、家庭の事情がある

親や周囲の⼈が結婚に同意しない

その他

未回答

不明

全体 (n=122)

19〜24歳 (n=59)

25〜30歳 (n=59)

未回答 (n=4)

問４ 結婚を望む方が結婚できるような環境を整えるために、どのような取組みを行うべきだと思います

か。（あてはまるもの 3 つまで選択） 

65.0%

53.2%

41.8%

37.3%

22.7%

12.3%

8.6%

6.4%

3.2%

2.3%

0.5%

0.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

給料など雇⽤・労働条件を改善する

育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに働き続けられる
ような職場環境を整える

住宅に関する費⽤を⽀援する

結婚に関する費⽤を⽀援する

出会いの場を提供するなど、出会いを⽀援する

家事や育児を夫婦で分担できるよう、啓発活動を⾏う

若いうちから⾃⾝のライフプランを考える機会を提供する

交際や結婚に関する相談⽀援を⾏う

箕輪町が取り組む必要はない

結婚に関する啓発活動を⾏う

その他

未回答

不明 n=220

回答数 割合
給料など雇⽤・労働条件を改善する 143 65.0%
育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに働き続けられるような職場環境を整える 117 53.2%
住宅に関する費⽤を⽀援する 92 41.8%
結婚に関する費⽤を⽀援する 82 37.3%
出会いの場を提供するなど、出会いを⽀援する 50 22.7%
家事や育児を夫婦で分担できるよう、啓発活動を⾏う 27 12.3%
若いうちから⾃⾝のライフプランを考える機会を提供する 19 8.6%
交際や結婚に関する相談⽀援を⾏う 14 6.4%
箕輪町が取り組む必要はない 7 3.2%
結婚に関する啓発活動を⾏う 5 2.3%
その他 1 0.5%
未回答 2 0.9%
不明 0 0.0%
回答者数n 220
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0%

53.2%

41.8%

37.3%

22.7%

12.3%

8.6%

6.4%

3.2%

2.3%

0.5%

0.9%

0.0%

63.3%

41.8%

41.8%

35.7%

31.6%

7.1%

13.3%

6.1%

4.1%

4.1%

1.0%

1.0%

0.0%

66.4%

62.2%

41.2%

39.5%

16.0%

16.8%

4.2%

6.7%

2.5%

0.8%

0.0%

0.8%

0.0%

66.7%

66.7%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

給料など雇⽤・労働条件を改善する

育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに
働き続けられるような職場環境を整える

住宅に関する費⽤を⽀援する

結婚に関する費⽤を⽀援する

出会いの場を提供するなど、出会いを⽀援する

家事や育児を夫婦で分担できるよう、啓発活動
を⾏う

若いうちから⾃⾝のライフプランを考える機会
を提供する

交際や結婚に関する相談⽀援を⾏う

箕輪町が取り組む必要はない

結婚に関する啓発活動を⾏う

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

65.0%

53.2%

41.8%

37.3%

22.7%

12.3%

8.6%

6.4%

3.2%

2.3%

0.5%

0.9%

0.0%

60.5%

57.9%

36.8%

43.4%

15.8%

10.5%

11.8%

5.3%

2.6%

2.6%

0.0%

0.0%

0.0%

67.9%

52.2%

45.5%

33.6%

26.1%

14.2%

6.7%

6.0%

3.7%

0.7%

0.7%

1.5%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

25.0%

37.5%

37.5%

25.0%

0.0%

12.5%

12.5%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

給料など雇⽤・労働条件を改善する

育児休暇や育児短時間勤務など、夫婦がともに
働き続けられるような職場環境を整える

住宅に関する費⽤を⽀援する

結婚に関する費⽤を⽀援する

出会いの場を提供するなど、出会いを⽀援する

家事や育児を夫婦で分担できるよう、啓発活動
を⾏う

若いうちから⾃⾝のライフプランを考える機会
を提供する

交際や結婚に関する相談⽀援を⾏う

箕輪町が取り組む必要はない

結婚に関する啓発活動を⾏う

その他

未回答

不明

全体 (n=220)
19〜24歳 (n=76)
25〜30歳 (n=134)
それ以外 (n=2)
未回答 (n=8)
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問５ あなたが理想とする（可能なら持ちたいと思う）お子さんの数は、今いるお子さんも含め、全部で

何人ですか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

１⼈
10.5%

２⼈
53.2%

３⼈
20.5%

４⼈
1.8%

５⼈以上
0.9%

こどもを持つ
つもりはない

13.2%

n=220

回答数 割合
１⼈ 23 10.5%
２⼈ 117 53.2%
３⼈ 45 20.5%
４⼈ 4 1.8%
５⼈以上 2 0.9%
こどもを持つつもりはない 29 13.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.1%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

  

10.5%

11.2%

10.1%

53.2%

58.2%

50.4%

20.5%

15.3%

24.4%

33.3%

1.8%

3.4%

0.9%

1.0%

0.8%

13.2%

14.3%

10.9%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈ ５⼈以上 こどもを持つつもりはない 未回答 不明

10.5%

13.2%

9.0%

12.5%

53.2%

53.9%

52.2%

50.0%

62.5%

20.5%

15.8%

23.1%

50.0%

12.5%

1.8%

1.3%

2.2%

0.9%

1.5%

13.2%

15.8%

11.9%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

１⼈ ２⼈ ３⼈ ４⼈ ５⼈以上 こどもを持つつもりはない 未回答 不明
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問６ あなたは今後、理想とする数のお子さんを持てると思いますか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

すでに持てている
5.9%

持てると思う
9.5%

どちらかといえば、
持てると思う

37.3%どちらかといえば、
持てると思わない

24.1%

持てると思わない
12.7%

こどもを持つ
つもりはない

10.5%

n=220

回答数 割合
すでに持てている 13 5.9%
持てると思う 21 9.5%
どちらかといえば、持てると思う 82 37.3%
どちらかといえば、持てると思わない 53 24.1%
持てると思わない 28 12.7%
こどもを持つつもりはない 23 10.5%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

【年代】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

5.9%

6.1%

5.9%

9.5%

13.3%

6.7%

37.3%

33.7%

41.2%

24.1%

19.4%

27.7%

33.3%

12.7%

15.3%

10.1%

33.3%

10.5%

12.2%

8.4%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

すでに持てている 持てると思う
どちらかといえば、持てると思う どちらかといえば、持てると思わない
持てると思わない こどもを持つつもりはない
未回答 不明

5.9%

1.3%

7.5%

100.0%

9.5%

10.5%

8.2%

25.0%

37.3%

34.2%

41.0%

12.5%

24.1%

26.3%

22.4%

37.5%

12.7%

18.4%

9.7%

12.5%

10.5%

9.2%

11.2%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

すでに持てている 持てると思う
どちらかといえば、持てると思う どちらかといえば、持てると思わない
持てると思わない こどもを持つつもりはない
未回答 不明
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問６で「どちらかといえば、持てないと思う」「持てると思わない」「こどもを持つつもりはない」と回答

した方のみ 

問７ 問６の理由をお答えください。（あてはまるもの 3 つまで選択） 

回答数 割合
⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから 79 76.0%
仕事と⼦育ての両⽴が難しいから 31 29.8%
育児の⼼理的・⾁体的負担に耐えられないから 20 19.2%
⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから 11 10.6%
保育所・こども園、幼稚園や⼦育て⽀援サービスが⼗分でないから 8 7.7%
家が狭いから 7 6.7%
夫婦で協⼒して家事・育児を⾏うことが難しいから 6 5.8%
不妊治療等に対する助成が⼗分でないから 5 4.8%
ほしいけれどもできないから 4 3.8%
こどもがのびのび育つ環境ではないから 3 2.9%
健康上の理由から 3 2.9%
配偶者がこどもを望まないから 1 1.0%
夫婦仲が良くないから 1 1.0%
年齢的に妊娠・出産が難しいから 0 0.0%
その他 10 9.6%
未回答 11 10.6%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 104

76.0%

29.8%

19.2%

10.6%

7.7%

6.7%

5.8%

4.8%

3.8%

2.9%

2.9%

1.0%

1.0%

0.0%

9.6%

10.6%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから

仕事と⼦育ての両⽴が難しいから

育児の⼼理的・⾁体的負担に耐えられないから

⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから

保育所・こども園、幼稚園や⼦育て⽀援サービスが⼗分でないから

家が狭いから

夫婦で協⼒して家事・育児を⾏うことが難しいから

不妊治療等に対する助成が⼗分でないから

ほしいけれどもできないから

こどもがのびのび育つ環境ではないから

健康上の理由から

配偶者がこどもを望まないから

夫婦仲が良くないから

年齢的に妊娠・出産が難しいから

その他

未回答

不明
n=104

【性別】 

76.0%

29.8%

19.2%

10.6%

7.7%

6.7%

5.8%

4.8%

3.8%

2.9%

2.9%

1.0%

1.0%

0.0%

9.6%

10.6%

0.0%

76.1%

28.3%

8.7%

13.0%

4.3%

6.5%

2.2%

0.0%

2.2%

4.3%

4.3%

2.2%

2.2%

0.0%

6.5%

8.7%

0.0%

80.0%

30.9%

27.3%

9.1%

10.9%

7.3%

9.1%

9.1%

3.6%

1.8%

1.8%

0.0%

0.0%

0.0%

10.9%

10.9%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから

仕事と⼦育ての両⽴が難しいから

育児の⼼理的・⾁体的負担に耐えられないから

⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから

保育所・こども園、幼稚園や⼦育て⽀援サービスが⼗分
でないから

家が狭いから

夫婦で協⼒して家事・育児を⾏うことが難しいから

不妊治療等に対する助成が⼗分でないから

ほしいけれどもできないから

こどもがのびのび育つ環境ではないから

健康上の理由から

配偶者がこどもを望まないから

夫婦仲が良くないから

年齢的に妊娠・出産が難しいから

その他

未回答

不明

全体 (n=104)

男性 (n=46)

⼥性 (n=55)

答えたくない (n=3)
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【年代】 

 

76.0%

29.8%

19.2%

10.6%

7.7%

6.7%

5.8%

4.8%

3.8%

2.9%

2.9%

1.0%

1.0%

0.0%

9.6%

10.6%

0.0%

78.0%

26.8%

14.6%

7.3%

7.3%

2.4%

4.9%

2.4%

0.0%

2.4%

0.0%

0.0%

2.4%

0.0%

4.9%

12.2%

0.0%

77.6%

34.5%

20.7%

13.8%

6.9%

8.6%

6.9%

5.2%

5.2%

1.7%

5.2%

1.7%

0.0%

0.0%

13.8%

10.3%

0.0%

40.0%

0.0%

40.0%

0.0%

20.0%

20.0%

0.0%

20.0%

20.0%

20.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⼦育てや教育にお⾦がかかりすぎるから

仕事と⼦育ての両⽴が難しいから

育児の⼼理的・⾁体的負担に耐えられないから

⾃分や夫婦の⽣活を⼤切にしたいから

保育所・こども園、幼稚園や⼦育て⽀援サービスが⼗分
でないから

家が狭いから

夫婦で協⼒して家事・育児を⾏うことが難しいから

不妊治療等に対する助成が⼗分でないから

ほしいけれどもできないから

こどもがのびのび育つ環境ではないから

健康上の理由から

配偶者がこどもを望まないから

夫婦仲が良くないから

年齢的に妊娠・出産が難しいから

その他

未回答

不明

全体 (n=104)

19〜24歳 (n=41)

25〜30歳 (n=58)

未回答 (n=5)

問８ 理想とする数のお子さんを持てるような環境を整えるために、どのような取組みを行うべきだと思

いますか。（あてはまるもの 3 つまで選択） 

45.5%
28.2%
28.2%

26.8%
26.8%

25.0%
18.6%

15.0%
14.5%
14.1%

9.1%
8.2%

5.9%
5.5%
4.5%

2.7%
0.5%

3.2%
0.9%
0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

出産、育児に対する資⾦貸与や補助⽀援

夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実

妊娠・出産時の経済的負担の軽減

⻑時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、⾃由な時間や育児時間の確保

産休・育休制度の充実

こどもの⼈数に応じた経済的な⽀援

安定した住居の供給、住宅に対する補助⽀援

保育料の負担軽減

⼥性が働きやすい環境づくり

安定した雇⽤機会の提供

こどもの預け先の施設数やサービス内容の充実

妊娠・出産・⼦育てに関する相談

⼩児救急など安⼼してこどもが医療機関を利⽤できる体制

不妊治療にかかる経済的負担の軽減

地域のサポート体制の充実

時間外保育、休⽇保育の充実

⽀援は必要ない

その他

未回答

不明 n=220

回答数 割合
出産、育児に対する資⾦貸与や補助⽀援 100 45.5%
夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実 62 28.2%
妊娠・出産時の経済的負担の軽減 62 28.2%
⻑時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、⾃由な時間や育児時間の確保 59 26.8%
産休・育休制度の充実 59 26.8%
こどもの⼈数に応じた経済的な⽀援 55 25.0%
安定した住居の供給、住宅に対する補助⽀援 41 18.6%
保育料の負担軽減 33 15.0%
⼥性が働きやすい環境づくり 32 14.5%
安定した雇⽤機会の提供 31 14.1%
こどもの預け先の施設数やサービス内容の充実 20 9.1%
妊娠・出産・⼦育てに関する相談 18 8.2%
⼩児救急など安⼼してこどもが医療機関を利⽤できる体制 13 5.9%
不妊治療にかかる経済的負担の軽減 12 5.5%
地域のサポート体制の充実 10 4.5%
時間外保育、休⽇保育の充実 6 2.7%
⽀援は必要ない 1 0.5%
その他 7 3.2%
未回答 2 0.9%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 220
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.5%

28.2%

28.2%

26.8%

26.8%

25.0%

18.6%

15.0%

14.5%

14.1%

9.1%

8.2%

5.9%

5.5%

4.5%

2.7%

0.5%

3.2%

0.9%

0.0%

34.7%

36.7%

21.4%

29.6%

27.6%

30.6%

20.4%

18.4%

11.2%

18.4%

12.2%

5.1%

4.1%

1.0%

5.1%

2.0%

0.0%

2.0%

1.0%

0.0%

54.6%

21.8%

33.6%

24.4%

26.1%

21.0%

16.8%

12.6%

16.8%

10.9%

6.7%

10.1%

7.6%

9.2%

4.2%

3.4%

0.8%

4.2%

0.8%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

出産、育児に対する資⾦貸与や補助⽀援

夫婦がともに働き続けられるような職場環境の
充実

妊娠・出産時の経済的負担の軽減

⻑時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、
⾃由な時間や育児時間の確保

産休・育休制度の充実

こどもの⼈数に応じた経済的な⽀援

安定した住居の供給、住宅に対する補助⽀援

保育料の負担軽減

⼥性が働きやすい環境づくり

安定した雇⽤機会の提供

こどもの預け先の施設数やサービス内容の充実

妊娠・出産・⼦育てに関する相談

⼩児救急など安⼼してこどもが医療機関を利⽤
できる体制

不妊治療にかかる経済的負担の軽減

地域のサポート体制の充実

時間外保育、休⽇保育の充実

⽀援は必要ない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

45.5%

28.2%

28.2%

26.8%

26.8%

25.0%

18.6%

15.0%

14.5%

14.1%

9.1%

8.2%

5.9%

5.5%

4.5%

2.7%

0.5%

3.2%

0.9%

0.0%

44.7%

26.3%

19.7%

34.2%

30.3%

19.7%

19.7%

10.5%

13.2%

15.8%

10.5%

5.3%

3.9%

3.9%

5.3%

2.6%

0.0%

2.6%

2.6%

0.0%

45.5%

28.4%

33.6%

22.4%

23.9%

29.9%

17.9%

18.7%

14.9%

13.4%

6.7%

9.0%

6.7%

6.0%

4.5%

3.0%

0.7%

3.7%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

37.5%

50.0%

25.0%

37.5%

37.5%

0.0%

25.0%

0.0%

12.5%

12.5%

12.5%

25.0%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

出産、育児に対する資⾦貸与や補助⽀援

夫婦がともに働き続けられるような職場環境の充実

妊娠・出産時の経済的負担の軽減

⻑時間労働の是正、有給休暇の取得促進など、⾃由な
時間や育児時間の確保

産休・育休制度の充実

こどもの⼈数に応じた経済的な⽀援

安定した住居の供給、住宅に対する補助⽀援

保育料の負担軽減

⼥性が働きやすい環境づくり

安定した雇⽤機会の提供

こどもの預け先の施設数やサービス内容の充実

妊娠・出産・⼦育てに関する相談

⼩児救急など安⼼してこどもが医療機関を利⽤できる
体制

不妊治療にかかる経済的負担の軽減

地域のサポート体制の充実

時間外保育、休⽇保育の充実

⽀援は必要ない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)
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問９ 子育てにかかる費用の中で、あなたが負担を感じている（または負担になるだろうと思う）費用は

何ですか。（あてはまるもの 3 つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.0%

52.7%

49.1%

29.1%

18.6%

16.4%

15.0%

14.5%

10.5%

5.9%

2.7%

1.8%

2.3%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⼩・中・⾼校にかかる費⽤（授業料、学⽤品費など）

⼤学にかかる費⽤（⼊学料、授業料、仕送りなど）

⾷費

保育所・こども園、幼稚園にかかる費⽤

学校以外の教育費（塾、通信教材など）

光熱⽔費

医療費

⾐料・服飾費

娯楽費（趣味、レジャー、習い事などにかかる費⽤）

交通費（定期代などの通学費、移動にかかる費⽤）

負担を感じる（負担になるだろうと思う）費⽤は特にない

通信費（携帯電話料⾦など）

その他

未回答

不明 n=220

回答数 割合
⼩・中・⾼校にかかる費⽤（授業料、学⽤品費など） 121 55.0%
⼤学にかかる費⽤（⼊学料、授業料、仕送りなど） 116 52.7%
⾷費 108 49.1%
保育所・こども園、幼稚園にかかる費⽤ 64 29.1%
学校以外の教育費（塾、通信教材など） 41 18.6%
光熱⽔費 36 16.4%
医療費 33 15.0%
⾐料・服飾費 32 14.5%
娯楽費（趣味、レジャー、習い事などにかかる費⽤） 23 10.5%
交通費（定期代などの通学費、移動にかかる費⽤） 13 5.9%
負担を感じる（負担になるだろうと思う）費⽤は特にない 6 2.7%
通信費（携帯電話料⾦など） 4 1.8%
その他 5 2.3%
未回答 3 1.4%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 220
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【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.0%

52.7%

49.1%

29.1%

18.6%

16.4%

15.0%

14.5%

10.5%

5.9%

2.7%

1.8%

2.3%

1.4%

0.0%

57.1%

52.0%

45.9%

32.7%

16.3%

13.3%

15.3%

9.2%

9.2%

4.1%

3.1%

4.1%

2.0%

3.1%

0.0%

52.9%

52.1%

52.9%

26.9%

21.0%

18.5%

15.1%

19.3%

10.1%

7.6%

2.5%

0.0%

2.5%

0.0%

0.0%

66.7%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼩・中・⾼校にかかる費⽤（授業料、学⽤品費など）

⼤学にかかる費⽤（⼊学料、授業料、仕送りなど）

⾷費

保育所・こども園、幼稚園にかかる費⽤

学校以外の教育費（塾、通信教材など）

光熱⽔費

医療費

⾐料・服飾費

娯楽費（趣味、レジャー、習い事などにかかる費⽤）

交通費（定期代などの通学費、移動にかかる費⽤）

負担を感じる（負担になるだろうと思う）費⽤は特に
ない

通信費（携帯電話料⾦など）

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

55.0%

52.7%

49.1%

29.1%

18.6%

16.4%

15.0%

14.5%

10.5%

5.9%

2.7%

1.8%

2.3%

1.4%

0.0%

48.7%

53.9%

38.2%

26.3%

23.7%

21.1%

9.2%

13.2%

13.2%

5.3%

5.3%

2.6%

1.3%

1.3%

0.0%

58.2%

52.2%

54.5%

29.1%

16.4%

13.4%

19.4%

14.9%

9.0%

6.0%

1.5%

1.5%

3.0%

1.5%

0.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

50.0%

62.5%

62.5%

12.5%

25.0%

0.0%

12.5%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⼩・中・⾼校にかかる費⽤（授業料、学⽤品費など）

⼤学にかかる費⽤（⼊学料、授業料、仕送りなど）

⾷費

保育所・こども園、幼稚園にかかる費⽤

学校以外の教育費（塾、通信教材など）

光熱⽔費

医療費

⾐料・服飾費

娯楽費（趣味、レジャー、習い事などにかかる費⽤）

交通費（定期代などの通学費、移動にかかる費⽤）

負担を感じる（負担になるだろうと思う）費⽤は特に
ない

通信費（携帯電話料⾦など）

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)
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問 10 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

問 10­１ 今の自分に満足している 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
23.6%

どちらかといえば、
あてはまる

35.9%

どちらでもない
23.6%

どちらかといえば、
あてはまらない

12.3%

あてはまらない
4.5%

n=220

回答数 割合
あてはまる 52 23.6%
どちらかといえば、あてはまる 79 35.9%
どちらでもない 52 23.6%
どちらかといえば、あてはまらない 27 12.3%
あてはまらない 10 4.5%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 99.9%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

 

  

23.6%

30.6%

17.6%

33.3%

35.9%

33.7%

38.7%

23.6%

23.5%

24.4%

12.3%

10.2%

14.3%

4.5%

2.0%

5.0%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

23.6%

32.9%

17.2%

100.0%

25.0%

35.9%

32.9%

38.1%

37.5%

23.6%

15.8%

29.1%

12.5%

12.3%

13.2%

11.9%

12.5%

4.5%

5.3%

3.7%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 10­２ 自分のことを大切に思える 

あてはまる
40.9%

どちらかといえば、
あてはまる

32.7%

どちらでもない
17.7%

どちらかといえば、
あてはまらない

6.4%

あてはまらない
2.3%

n=220

回答数 割合
あてはまる 90 40.9%
どちらかといえば、あてはまる 72 32.7%
どちらでもない 39 17.7%
どちらかといえば、あてはまらない 14 6.4%
あてはまらない 5 2.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

【性別】 

【年代】 

40.9%

53.1%

30.3%

66.7%

32.7%

24.5%

40.3%

17.7%

15.3%

19.3%

33.3%

6.4%

6.1%

6.7%

2.3%

1.0%

3.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

40.9%

47.4%

36.6%

100.0%

37.5%

32.7%

32.9%

33.6%

25.0%

17.7%

14.5%

20.1%

12.5%

6.4%

2.6%

9.0%

2.3%

2.6%

0.7%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 10­３ 人の意見を素直に聞くことができる 

あてはまる
35.9%

どちらかといえば、
あてはまる

50.5%

どちらでもない
10.5%

どちらかといえば、
あてはまらない

2.7%

あてはまらない
0.5%

n=220

回答数 割合
あてはまる 79 35.9%
どちらかといえば、あてはまる 111 50.5%
どちらでもない 23 10.5%
どちらかといえば、あてはまらない 6 2.7%
あてはまらない 1 0.5%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.1%

【性別】 

【年代】 

35.9%

41.8%

31.1%

33.3%

50.5%

45.9%

54.6%

33.3%

10.5%

8.2%

11.8%

33.3%

2.7%

3.1%

2.5%

0.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

35.9%

47.4%

30.6%

25.0%

50.5%

39.5%

56.0%

100.0%

50.0%

10.5%

9.2%

11.2%

12.5%

2.7%

3.9%

2.2%

0.5%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 10­４ 人のために力を尽くしたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
41.8%

どちらかといえば、
あてはまる

32.7%

どちらでもない
15.5%

どちらかといえば、
あてはまらない

7.7%

あてはまらない
2.3%

n=220

回答数 割合
あてはまる 92 41.8%
どちらかといえば、あてはまる 72 32.7%
どちらでもない 34 15.5%
どちらかといえば、あてはまらない 17 7.7%
あてはまらない 5 2.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

 

 

 

  

41.8%

41.8%

42.0%

33.3%

32.7%

32.7%

32.8%

33.3%

15.5%

13.3%

16.8%

33.3%

7.7%

9.2%

6.7%

2.3%

3.1%

1.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

41.8%

55.3%

35.1%

37.5%

32.7%

18.4%

39.6%

100.0%

37.5%

15.5%

15.8%

15.7%

12.5%

7.7%

7.9%

7.5%

12.5%

2.3%

2.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 10­５ 自分のことは自分で決めたいと思う 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
54.5%

どちらかといえば、
あてはまる

35.9%

どちらでもない
7.3%

どちらかといえば、
あてはまらない

2.3%

n=220

回答数 割合
あてはまる 120 54.5%
どちらかといえば、あてはまる 79 35.9%
どちらでもない 16 7.3%
どちらかといえば、あてはまらない 5 2.3%
あてはまらない 0 0.0%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

  

54.5%

56.1%

52.9%

66.7%

35.9%

33.7%

37.8%

33.3%

7.3%

8.2%

6.7%

2.3%

2.0%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

54.5%

57.9%

51.5%

100.0%

62.5%

35.9%

35.5%

37.3%

25.0%

7.3%

3.9%

9.0%

12.5%

2.3%

2.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 10­６ 自分の個性を大事にしたい 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
56.4%

どちらかといえば、
あてはまる

26.8%

どちらでもない
13.2%

どちらかといえば、
あてはまらない

2.7%

あてはまらない
0.9%

n=220

回答数 割合
あてはまる 124 56.4%
どちらかといえば、あてはまる 59 26.8%
どちらでもない 29 13.2%
どちらかといえば、あてはまらない 6 2.7%
あてはまらない 2 0.9%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

  

56.4%

58.2%

54.6%

66.7%

26.8%

23.5%

30.3%

13.2%

13.3%

12.6%

33.3%

2.7%

4.1%

1.7%

0.9%

1.0%

0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

56.4%

63.2%

51.5%

50.0%

75.0%

26.8%

26.3%

28.4%

12.5%

13.2%

7.9%

16.4%

50.0%

2.7%

2.6%

2.2%

12.5%

0.9%

1.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 11 あなた自身について、次のことがどのくらいあてはまりますか。 

問 11­１ 自分には話せる人がいないと感じることがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
あてはまる

12.3%
どちらかといえば、

あてはまる
14.1%

どちらでもない
13.2%

どちらかといえば、
あてはまらない

29.1%

あてはまらない
31.4%

n=220

回答数 割合
あてはまる 27 12.3%
どちらかといえば、あてはまる 31 14.1%
どちらでもない 29 13.2%
どちらかといえば、あてはまらない 64 29.1%
あてはまらない 69 31.4%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.1%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

  

12.3%

11.2%

12.6%

33.3%

14.1%

14.3%

13.4%

33.3%

13.2%

15.3%

11.8%

29.1%

29.6%

29.4%

31.4%

29.6%

32.8%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

12.3%

14.5%

10.4%

25.0%

14.1%

13.2%

15.7%

13.2%

11.8%

14.2%

12.5%

29.1%

27.6%

28.4%

50.0%

50.0%

31.4%

32.9%

31.3%

50.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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【問 11­１×問 17「困っていることを相談できる人は誰ですか」の選択人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11­１×問 19「あなたにとっての「居場所」はどこですか」の選択数】 

 

 

 

 

  

12.3%

10.0%

12.5%

9.3%

7.9%

50.0%

87.5%

100.0%

14.1%

23.3%

16.7%

13.0%

7.9%

10.0%

12.5%

12.5%

100.0%

13.2%

13.3%

18.8%

13.0%

10.5%

15.0%

6.3%

100.0%

29.1%

23.3%

29.2%

35.2%

34.2%

35.0%

25.0%

31.4%

30.0%

22.9%

29.6%

39.5%

40.0%

56.3%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1⼈ (n=30)

2⼈ (n=48)

3⼈ (n=54)

4⼈ (n=38)

5⼈ (n=20)

6⼈ (n=16)

7⼈ (n=2)

9⼈ (n=1)

いない (n=8)

未回答 (n=2)

不明 (n=1)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

12.3%

15.9%

8.2%

10.3%

100.0%

100.0%

14.1%

18.3%

15.1%

10.3%

6.7%

13.2%

13.4%

16.4%

15.4%

29.1%

18.3%

27.4%

35.9%

66.7%

66.7%

100.0%

31.4%

34.1%

32.9%

28.2%

26.7%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1カ所 (n=82)

2カ所 (n=73)

3カ所 (n=39)

4カ所 (n=15)

5カ所 (n=6)

6カ所 (n=1)

居場所はない (n=2)

未回答 (n=2)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 11­２ 自分はまわりから、取りのこされていると感じることがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
11.4%

どちらかといえば、
あてはまる

18.6%

どちらでもない
20.0%

どちらかといえば、
あてはまらない

22.7%

あてはまらない
27.3%

n=220

回答数 割合
あてはまる 25 11.4%
どちらかといえば、あてはまる 41 18.6%
どちらでもない 44 20.0%
どちらかといえば、あてはまらない 50 22.7%
あてはまらない 60 27.3%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

  

11.4%

10.2%

11.8%

33.3%

18.6%

17.3%

19.3%

33.3%

20.0%

25.5%

16.0%

22.7%

17.3%

27.7%

27.3%

29.6%

25.2%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

11.4%

15.8%

8.2%

25.0%

18.6%

19.7%

19.4%

20.0%

11.8%

23.9%

37.5%

22.7%

19.7%

23.9%

37.5%

27.3%

32.9%

24.6%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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【問 11­２×問 17「困っていることを相談できる人は誰ですか」の選択人数】 

【問 11­２×問 19「あなたにとっての「居場所」はどこですか」の選択数】 

 

11.4%

6.7%

10.4%

9.3%

7.9%

5.0%

75.0%

100.0%

100.0%

18.6%

20.0%

22.9%

24.1%

15.8%

15.0%

6.3%

12.5%

20.0%

36.7%

25.0%

14.8%

18.4%

15.0%

50.0%

100.0%

12.5%

22.7%

10.0%

25.0%

29.6%

21.1%

30.0%

31.3%

27.3%

26.7%

16.7%

22.2%

36.8%

35.0%

62.5%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1⼈ (n=30)

2⼈ (n=48)

3⼈ (n=54)

4⼈ (n=38)

5⼈ (n=20)

6⼈ (n=16)

7⼈ (n=2)

9⼈ (n=1)

いない (n=8)

未回答 (n=2)

不明 (n=1)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

11.4%

14.6%

9.6%

5.1%

100.0%

100.0%

18.6%

17.1%

19.2%

17.9%

26.7%

33.3%

20.0%

23.2%

20.5%

20.5%

6.7%

16.7%

22.7%

8.5%

34.2%

23.1%

46.7%

16.7%

100.0%

27.3%

36.6%

16.4%

33.3%

20.0%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1カ所 (n=82)

2カ所 (n=73)

3カ所 (n=39)

4カ所 (n=15)

5カ所 (n=6)

6カ所 (n=1)

居場所はない (n=2)

未回答 (n=2)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 11­３ 自分はひとりぼっちだと感じることがある 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

あてはまる
14.1% どちらかといえば、

あてはまる
10.9%

どちらでもない
17.3%

どちらかといえば、
あてはまらない

19.5%

あてはまらない
38.2%

n=220

回答数 割合
あてはまる 31 14.1%
どちらかといえば、あてはまる 24 10.9%
どちらでもない 38 17.3%
どちらかといえば、あてはまらない 43 19.5%
あてはまらない 84 38.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

  

14.1%

13.3%

14.3%

33.3%

10.9%

11.2%

10.9%

17.3%

18.4%

16.0%

33.3%

19.5%

18.4%

21.0%

38.2%

38.8%

37.8%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

14.1%

19.7%

10.4%

25.0%

10.9%

10.5%

11.9%

17.3%

10.5%

21.6%

12.5%

19.5%

15.8%

21.6%

25.0%

38.2%

43.4%

34.3%

100.0%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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【問 11­３×問 17「困っていることを相談できる人は誰ですか」の選択人数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11­３×問 19「あなたにとっての「居場所」はどこですか」の選択数】 

 

 

 

  

14.1%

13.3%

14.6%

11.1%

10.5%

5.0%

50.0%

75.0%

100.0%

10.9%

13.3%

18.8%

9.3%

5.3%

5.0%

6.3%

12.5%

100.0%

17.3%

23.3%

22.9%

18.5%

10.5%

10.0%

12.5%

100.0%

12.5%

19.5%

16.7%

20.8%

18.5%

28.9%

25.0%

12.5%

38.2%

33.3%

22.9%

42.6%

44.7%

55.0%

68.8%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1⼈ (n=30)

2⼈ (n=48)

3⼈ (n=54)

4⼈ (n=38)

5⼈ (n=20)

6⼈ (n=16)

7⼈ (n=2)

9⼈ (n=1)

いない (n=8)

未回答 (n=2)

不明 (n=1)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明

14.1%

18.3%

9.6%

12.8%

100.0%

100.0%

10.9%

11.0%

12.3%

7.7%

20.0%

17.3%

22.0%

16.4%

17.9%

16.7%

19.5%

7.3%

31.5%

12.8%

40.0%

33.3%

100.0%

38.2%

41.5%

30.1%

48.7%

40.0%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

1カ所 (n=82)

2カ所 (n=73)

3カ所 (n=39)

4カ所 (n=15)

5カ所 (n=6)

6カ所 (n=1)

居場所はない (n=2)

未回答 (n=2)

あてはまる どちらかといえば、あてはまる
どちらでもない どちらかといえば、あてはまらない
あてはまらない 未回答
不明
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問 12 あなたは、自分の将来について明るい希望を持っていますか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

希望がある
25.9%

どちらかといえば
希望がある

45.0%

どちらかといえば
希望がない

22.3%

希望がない
6.8%

n=220

回答数 割合
希望がある 57 25.9%
どちらかといえば希望がある 99 45.0%
どちらかといえば希望がない 49 22.3%
希望がない 15 6.8%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

【性別】 

【年代】 

25.9%

29.6%

22.7%

33.3%

45.0%

43.9%

47.1%

22.3%

19.4%

25.2%

6.8%

7.1%

5.0%

66.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

希望がある どちらかといえば希望がある
どちらかといえば希望がない 希望がない
未回答 不明

25.9%

30.3%

23.1%

37.5%

45.0%

43.4%

46.3%

100.0%

25.0%

22.3%

15.8%

26.1%

25.0%

6.8%

10.5%

4.5%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

希望がある どちらかといえば希望がある
どちらかといえば希望がない 希望がない
未回答 不明
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問 13 あなたはふだんどのくらい外に出かけますか。（あてはまるもの 1 つを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

仕事や学校で平⽇は
毎⽇、外に出かける

82.3%

仕事や学校で週に３~４⽇、
外に出かける

3.6%

遊びなどでよく外に
出かける
5.5%

⼈づきあいのためにと
きどき外に出かける

1.4%

ふだんは家にいるが、
⾃分の趣味などの⽤事
の時だけ外に出かける

5.0% ふだんは家にいるが、
近くのコンビニなどに

は出かける
2.3%

n=220

回答数 割合
仕事や学校で平⽇は毎⽇、外に出かける 181 82.3%
仕事や学校で週に３~４⽇、外に出かける 8 3.6%
遊びなどでよく外に出かける 12 5.5%
⼈づきあいのためにときどき外に出かける 3 1.4%
ふだんは家にいるが、⾃分の趣味などの⽤事の時だけ外に出かける 11 5.0%
ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける 5 2.3%
⾃分の部屋からは出るが、家からはでない 0 0.0%
⾃分の部屋からほとんど出ない 0 0.0%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.1%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

 

 

  

82.3%

91.8%

74.8%

66.7%

3.6%

3.1%

4.2%

5.5%

2.0%

8.4%

1.4%

2.5%

5.0%

1.0%

7.6%

33.3%

2.3%

2.0%

2.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

仕事や学校で平⽇は毎⽇、外に出かける
仕事や学校で週に３~４⽇、外に出かける
遊びなどでよく外に出かける
⼈づきあいのためにときどき外に出かける
ふだんは家にいるが、⾃分の趣味などの⽤事の時だけ外に出かける
ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける
⾃分の部屋からは出るが、家からはでない
⾃分の部屋からほとんど出ない
未回答
不明

82.3%

81.6%

82.1%

100.0%

87.5%

3.6%

6.6%

2.2%

5.5%

6.6%

5.2%

1.4%

1.3%

1.5%

5.0%

3.9%

6.0%

2.3%

3.0%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

仕事や学校で平⽇は毎⽇、外に出かける
仕事や学校で週に３~４⽇、外に出かける
遊びなどでよく外に出かける
⼈づきあいのためにときどき外に出かける
ふだんは家にいるが、⾃分の趣味などの⽤事の時だけ外に出かける
ふだんは家にいるが、近くのコンビニなどには出かける
⾃分の部屋からは出るが、家からはでない
⾃分の部屋からほとんど出ない
未回答
不明
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問 13 で「ふだんは家にいるが、自分の趣味などの用事の時だけ外に出かける」「ふだんは家にいるが、

近くのコンビニなどには出かける」「自分の部屋からは出るが、家からは出ない」「自分の部屋からほとん

ど出ない」と回答した方のみ 

問 14 あなたの外出状況が今のようになった主な理由は何ですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

37.5%

25.0%

12.5%

12.5%

12.5%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

6.3%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40%

妊娠・出産

特に理由はない

学校⽣活でのトラブル

⼈間関係

中途退学・退職

病気

職場でのトラブル

介護・看護

新型コロナウイルスの流⾏

わからない

その他

未回答

不明 n=16

回答数 割合
妊娠・出産 6 37.5%
特に理由はない 4 25.0%
学校⽣活でのトラブル 2 12.5%
⼈間関係 2 12.5%
中途退学・退職 2 12.5%
病気 1 6.3%
職場でのトラブル 0 0.0%
介護・看護 0 0.0%
新型コロナウイルスの流⾏ 0 0.0%
わからない 0 0.0%
その他 2 12.5%
未回答 1 6.3%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 16
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問 15 あなたは今までに、社会生活や日常生活を円滑に送ることができなかった経験がありましたか。

または、現在、社会生活や日常生活を円滑に送れていない状況がありますか。（あてはまるもの 1 つを選

択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

今までに経験があった
（または、現在ある）

12.7%

どちらかといえば、
あった（ある）

16.8%

どちらかといえば、
なかった（ない）

17.3%

なかった（ない）
38.6%

わからない、
答えられない

14.5%

n=220

回答数 割合
今までに経験があった（または、現在ある） 28 12.7%
どちらかといえば、あった（ある） 37 16.8%
どちらかといえば、なかった（ない） 38 17.3%
なかった（ない） 85 38.6%
わからない、答えられない 32 14.5%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 99.9%

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【年代】 

 

  

12.7%

10.2%

14.3%

33.3%

16.8%

14.3%

18.5%

33.3%

17.3%

17.3%

17.6%

38.6%

36.7%

40.3%

33.3%

14.5%

21.4%

9.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）
どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）
わからない、答えられない 未回答
不明

12.7%

7.9%

14.2%

37.5%

16.8%

23.7%

14.2%

17.3%

15.8%

17.2%

37.5%

38.6%

36.8%

40.3%

100.0%

12.5%

14.5%

15.8%

14.2%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）
どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）
わからない、答えられない 未回答
不明
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【問 15×問 17「困っていることを相談できる人は誰ですか」】 

 

 

 

 

 

  

12.7%

7.3%

9.7%

16.7%

5.0%

12.2%

11.1%

7.1%

4.5%

14.3%

20.0%

25.0%

66.7%

25.0%

16.8%

13.5%

15.5%

16.7%

15.0%

11.1%

11.1%

15.1%

60.0%

6.0%

14.3%

10.0%

25.0%

50.0%

100.0%

17.3%

15.6%

18.1%

25.0%

15.0%

17.8%

18.5%

20.6%

19.4%

14.3%

25.0%

25.0%

38.6%

49.0%

42.6%

33.3%

50.0%

46.7%

48.1%

45.2%

40.0%

49.3%

14.3%

20.0%

25.0%

14.5%

14.6%

14.2%

8.3%

15.0%

12.2%

11.1%

11.9%

20.9%

42.9%

25.0%

25.0%

33.3%

100.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

⽗ (n=96)

⺟ (n=155)

祖⽗ (n=12)

祖⺟ (n=20)

配偶者（パートナー） (n=90)

そのほかの家族 (n=54)

友⼈ (n=126)

学校や塾の先⽣ (n=5)

職場の同僚・上司 (n=67)

病院の先⽣や看護師等 (n=7)

インターネット上（LINE、Xなど）
の知り合い (n=20)

役場など公的な相談窓⼝の⼈ (n=4)

その他 (n=3)

いない (n=8)

未回答 (n=2)

不明 (n=1)

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）
どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）
わからない、答えられない 未回答
不明

 
 

【問 15×問 18「困っているときに相談する人がどこにいてほしいですか」】 

 

 

 

 

  

12.7%

10.3%

9.0%

16.0%

23.8%

15.8%

18.2%

50.0%

16.7%

16.8%

23.8%

16.4%

25.0%

15.4%

12.0%

14.3%

10.5%

16.4%

12.5%

0.0%

17.3%

28.6%

17.0%

25.0%

16.7%

12.0%

14.3%

26.3%

18.2%

25.0%

0.0%

38.6%

38.1%

43.6%

25.0%

42.3%

32.0%

28.6%

36.8%

30.9%

12.5%

33.3%

14.5%

9.5%

12.7%

25.0%

16.7%

28.0%

19.0%

10.5%

16.4%

50.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

学校 (n=21)

家庭 (n=165)

地区公⺠館 (n=4)

職場 (n=78)

役場 (n=25)

病院 (n=21)

電話 (n=19)

SNS・LINE・Xなど (n=55)

その他 (n=8)

未回答 (n=6)

不明 (n=0)

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）
どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）
わからない、答えられない 未回答
不明
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【問 15×問 20「あなた自身について、これまでに次の場所を利用したことがありますか」】 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.7%

33.3%

33.3%

22.7%

25.0%

100.0%

27.5%

75.0%

25.0%

7.0%

7.7%

16.8%

33.3%

6.8%

25.0%

22.5%

25.0%

18.6%

15.4%

17.3%

66.7%

33.3%

16.7%

9.1%

25.0%

17.5%

25.0%

20.9%

38.6%

33.3%

16.7%

38.6%

25.0%

100.0%

27.5%

100.0%

25.0%

41.1%

38.5%

14.5%

33.3%

22.7%

5.0%

25.0%

12.4%

38.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

全体 (n=220)

⻑野県精神保健福祉センター (n=3)

⼼の電話相談 (n=3)

上伊那圏域障がい者総合⽀援センターきらりあ (n=6)

箕輪町（こども未来課、健康推進課、福祉課など） (n=44)

児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関 (n=4)

教育相談室 (n=1)

中間教室 (n=1)

職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ信州・地域若者サ
ポートステーションなどの就労⽀援機関 (n=40)

フリースクール（フリースペース） (n=1)

通信制⾼校のサポート校 (n=4)

その他⺠間の機関（⾃然体験活動、学習⽀援、就労⽀援、ひき
こもりの⽀援など若者育成⽀援を⾏うNPOなど） (n=4)

利⽤したことがある場所はない (n=129)

未回答 (n=13)

不明 (n=0)

今までに経験があった（または、現在ある） どちらかといえば、あった（ある）
どちらかといえば、なかった（ない） なかった（ない）
わからない、答えられない 未回答
不明

 
 

問 15 で「今までに経験があった（または、現在ある）」または「どちらかといえば、あった

（ある）」と回答した方のみ 

問 16 そうした問題を経験した、又は現在経験している主な原因は何ですか。以下の（1）

～（4）のそれぞれにお答えください。 

（１）自分自身について（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.2%

32.3%

27.7%

20.0%

16.9%

13.8%

7.7%

4.6%

3.1%

9.2%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⼈づきあいが苦⼿

何事も否定的に考えてしまう

悩みや不安などが相談できない

勉強が苦⼿

精神的な病気

⾝体的な病気・ケガ

妊娠・出産

わからない

特にない

その他

未回答

不明 n=65

回答数 割合
⼈づきあいが苦⼿ 32 49.2%
何事も否定的に考えてしまう 21 32.3%
悩みや不安などが相談できない 18 27.7%
勉強が苦⼿ 13 20.0%
精神的な病気 11 16.9%
⾝体的な病気・ケガ 9 13.8%
妊娠・出産 5 7.7%
わからない 3 4.6%
特にない 2 3.1%
その他 6 9.2%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 65
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（２）家族・家庭について（あてはまるものすべてを選択） 

43.1%

15.4%

15.4%

15.4%

10.8%

9.2%

1.5%

0.0%

3.1%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特にない

家庭内での孤⽴（家族間のコミュニケーショ
ンが希薄）

親（保護者）と意⾒が合わない

家庭が貧しい

わからない

家族内での不和や離別（離婚）

看護・介護（⾃分が担い⼿）

その他

未回答

不明 n=65

回答数 割合
特にない 28 43.1%
家庭内での孤⽴（家族間のコミュニケーションが希薄） 10 15.4%
親（保護者）と意⾒が合わない 10 15.4%
家庭が貧しい 10 15.4%
わからない 7 10.8%
家族内での不和や離別（離婚） 6 9.2%
看護・介護（⾃分が担い⼿） 1 1.5%
その他 0 0.0%
未回答 2 3.1%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 65

（３）学校について（あてはまるものすべてを選択） 

41.5%

21.5%

18.5%

16.9%

13.8%

9.2%

7.7%

7.7%

6.2%

6.2%

0.0%

4.6%

6.2%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

特にない

友だちとの関係が悪い

いじめを受けた

学校に⾏きたくない

集団⾏動が苦⼿

校則に合わせるのが嫌

授業についていけない

⼤学、短⼤、⾼専、専⾨学校、⾼校の中退

先⽣との関係が悪い

体罰やハラスメントを受けた

わからない

その他

未回答

不明 n=65

回答数 割合
特にない 27 41.5%
友だちとの関係が悪い 14 21.5%
いじめを受けた 12 18.5%
学校に⾏きたくない 11 16.9%
集団⾏動が苦⼿ 9 13.8%
校則に合わせるのが嫌 6 9.2%
授業についていけない 5 7.7%
⼤学、短⼤、⾼専、専⾨学校、⾼校の中退 5 7.7%
先⽣との関係が悪い 4 6.2%
体罰やハラスメントを受けた 4 6.2%
わからない 0 0.0%
その他 3 4.6%
未回答 4 6.2%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 65
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（４）仕事・職場について（あてはまるものすべてを選択）

27.7%

26.2%

16.9%

15.4%

15.4%

13.8%

12.3%

10.8%

6.2%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30%

特にない

仕事の量や内容が⾃分の能⼒を超えている

本当に⾃分がやりたい仕事ではない

職場になじめない

働きたくない

⾃分の才能や特技を⽣かせる仕事でない

上司や同僚との関係が悪い

わからない

職場を退職または解雇

いじめまたはハラスメントを受けた

その他

未回答

不明 n=65

回答数 割合
特にない 18 27.7%
仕事の量や内容が⾃分の能⼒を超えている 17 26.2%
本当に⾃分がやりたい仕事ではない 11 16.9%
職場になじめない 10 15.4%
働きたくない 10 15.4%
⾃分の才能や特技を⽣かせる仕事でない 9 13.8%
上司や同僚との関係が悪い 8 12.3%
わからない 7 10.8%
職場を退職または解雇 4 6.2%
いじめまたはハラスメントを受けた 2 3.1%
その他 2 3.1%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 65

問 17 困っていることを相談できる人は誰ですか。（あてはまるものすべてを選択） 

回答数 割合
⺟ 155 70.5%
友⼈ 126 57.3%
⽗ 96 43.6%
配偶者（パートナー） 90 40.9%
職場の同僚・上司 67 30.5%
そのほかの家族 54 24.5%
祖⺟ 20 9.1%

 インターネット上（LINE、Xなど）の知り合い 20 9.1%
祖⽗ 12 5.5%
いない 8 3.6%
病院の先⽣や看護師等 7 3.2%
学校や塾の先⽣ 5 2.3%
役場など公的な相談窓⼝の⼈ 4 1.8%
その他 3 1.4%
未回答 2 0.9%
不明 1 0.5%
回答者数n 220

70.5%

57.3%

43.6%

40.9%

30.5%

24.5%

9.1%

9.1%

5.5%

3.6%

3.2%

2.3%

1.8%

1.4%

0.9%

0.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⺟

友⼈

⽗

配偶者（パートナー）

職場の同僚・上司

そのほかの家族

祖⺟

インターネット上（LINE、Xなど）の知り合い

祖⽗

いない

病院の先⽣や看護師等

学校や塾の先⽣

役場など公的な相談窓⼝の⼈

その他

未回答

不明
n=220
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【性別】 

 

 

 

 

 

  

70.5%

57.3%

43.6%

40.9%

30.5%

24.5%

9.1%

9.1%

5.5%

3.6%

3.2%

2.3%

1.8%

1.4%

0.9%

0.5%

70.4%

53.1%

55.1%

33.7%

36.7%

18.4%

13.3%

9.2%

9.2%

3.1%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

1.0%

0.0%

70.6%

61.3%

34.5%

47.9%

25.2%

29.4%

5.9%

9.2%

2.5%

4.2%

3.4%

1.7%

3.4%

2.5%

0.8%

0.8%

66.7%

33.3%

33.3%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

⺟

友⼈

⽗

配偶者（パートナー）

職場の同僚・上司

そのほかの家族

祖⺟

インターネット上（LINE、Xなど）の
知り合い

祖⽗

いない

病院の先⽣や看護師等

学校や塾の先⽣

役場など公的な相談窓⼝の⼈

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

 

 

 

 

  

70.5%

57.3%

43.6%

40.9%

30.5%

24.5%

9.1%

9.1%

5.5%

3.6%

3.2%

2.3%

1.8%

1.4%

0.9%

0.0%

81.6%

59.2%

52.6%

21.1%

25.0%

19.7%

10.5%

6.6%

9.2%

3.9%

2.6%

6.6%

1.3%

1.3%

1.3%

0.0%

64.9%

56.7%

38.8%

53.0%

32.8%

25.4%

8.2%

10.4%

3.0%

3.0%

3.7%

0.0%

2.2%

1.5%

0.7%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

50.0%

50.0%

25.0%

25.0%

50.0%

12.5%

0.0%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⺟

友⼈

⽗

配偶者（パートナー）

職場の同僚・上司

そのほかの家族

祖⺟

インターネット上（LINE、Xなど）の
知り合い

祖⽗

いない

病院の先⽣や看護師等

学校や塾の先⽣

役場など公的な相談窓⼝の⼈

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)
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問 18 困っているときに相談する人がどこにいてほしいですか。（あてはまるものすべてを選択） 

75.0%

35.5%

25.0%

11.4%

9.5%

9.5%

8.6%

1.8%

3.6%

2.7%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭

職場

SNS・LINE・Xなど

役場

学校

病院

電話

地区公⺠館

その他

未回答

不明 n=220

回答数 割合
家庭 165 75.0%
職場 78 35.5%
SNS・LINE・Xなど 55 25.0%
役場 25 11.4%
学校 21 9.5%
病院 21 9.5%
電話 19 8.6%
地区公⺠館 4 1.8%
その他 8 3.6%
未回答 6 2.7%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 220

【性別】 

75.0%

35.5%

25.0%

11.4%

9.5%

9.5%

8.6%

1.8%

3.6%

2.7%

0.0%

69.4%

41.8%

21.4%

12.2%

10.2%

9.2%

10.2%

3.1%

2.0%

4.1%

0.0%

79.0%

31.1%

28.6%

10.9%

9.2%

10.1%

7.6%

0.8%

5.0%

1.7%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭

職場

SNS・LINE・Xなど

役場

学校

病院

電話

地区公⺠館

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)
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【年代】 

 

 

 

 

  

75.0%

35.5%

25.0%

11.4%

9.5%

9.5%

8.6%

1.8%

3.6%

2.7%

0.0%

72.4%

30.3%

21.1%

7.9%

17.1%

6.6%

5.3%

2.6%

3.9%

1.3%

0.0%

77.6%

37.3%

26.9%

13.4%

6.0%

11.2%

10.4%

1.5%

3.7%

3.7%

0.0%

50.0%

100.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

62.5%

37.5%

25.0%

12.5%

0.0%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭

職場

SNS・LINE・Xなど

役場

学校

病院

電話

地区公⺠館

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

 
 

問 19 あなたにとっての「居場所」はどこですか。（あてはまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

73.6%

60.9%

24.5%

10.5%

10.0%

7.7%

4.5%

4.1%

2.7%

0.9%

1.8%

0.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭（実家や親族の家を含む）

⾃分の部屋

職場・アルバイト先

インターネット空間（SNS・動画サイト・オンラインゲームな
ど）

クラブ・サークル活動の場所

友⼈の家

学校（卒業した学校を含む）

お店（ゲームセンター・カラオケ ボックス・ネットカフェ・
ファミレスなど）

地域（図書館・公⺠館・公園など）

居場所はない

その他

未回答

不明 n=220

回答数 割合
家庭（実家や親族の家を含む） 162 73.6%
⾃分の部屋 134 60.9%
職場・アルバイト先 54 24.5%
インターネット空間（SNS・動画サイト・オンラインゲームなど） 23 10.5%
クラブ・サークル活動の場所 22 10.0%
友⼈の家 17 7.7%
学校（卒業した学校を含む） 10 4.5%
お店（ゲームセンター・カラオケ ボックス・ネットカフェ・ファミレスなど） 9 4.1%
地域（図書館・公⺠館・公園など） 6 2.7%
居場所はない 2 0.9%
その他 4 1.8%
未回答 2 0.9%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 220
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【性別】 

 

 

 

 

  

73.6%

60.9%

24.5%

10.5%

10.0%

7.7%

4.5%

4.1%

2.7%

0.9%

1.8%

0.9%

0.0%

69.4%

61.2%

28.6%

11.2%

13.3%

8.2%

5.1%

6.1%

3.1%

1.0%

1.0%

1.0%

0.0%

78.2%

60.5%

21.8%

10.1%

7.6%

7.6%

4.2%

2.5%

2.5%

0.8%

2.5%

0.8%

0.0%

33.3%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

家庭（実家や親族の家を含む）

⾃分の部屋

職場・アルバイト先

インターネット空間（SNS・動画サイト・
オンラインゲームなど）

クラブ・サークル活動の場所

友⼈の家

学校（卒業した学校を含む）

お店（ゲームセンター・カラオケ ボック
ス・ネットカフェ・ファミレスなど）

地域（図書館・公⺠館・公園など）

居場所はない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

 

 

 

 

  

73.6%

60.9%

24.5%

10.5%

10.0%

7.7%

4.5%

4.1%

2.7%

0.9%

1.8%

0.9%

0.0%

65.8%

73.7%

22.4%

10.5%

9.2%

5.3%

7.9%

3.9%

3.9%

1.3%

2.6%

1.3%

0.0%

77.6%

54.5%

25.4%

11.2%

10.4%

9.0%

2.2%

4.5%

1.5%

0.7%

1.5%

0.7%

0.0%

100.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

75.0%

62.5%

12.5%

0.0%

12.5%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

家庭（実家や親族の家を含む）

⾃分の部屋

職場・アルバイト先

インターネット空間（SNS・動画サイト・オンライン
ゲームなど）

クラブ・サークル活動の場所

友⼈の家

学校（卒業した学校を含む）

お店（ゲームセンター・カラオケ ボックス・ネット
カフェ・ファミレスなど）

地域（図書館・公⺠館・公園など）

居場所はない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)
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問 20 あなた自身について、これまでに次の場所を利用したことがありますか。利用したことがある場

所を全て選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

58.6%

20.0%

18.2%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

1.4%

1.4%

0.5%

0.5%

0.5%

5.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

利⽤したことがある場所はない

箕輪町（こども未来課、健康推進課、福祉課など）

職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ信州・地域若者サ
ポートステーションなどの就労⽀援機関

上伊那圏域障がい者総合⽀援センターきらりあ

児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関

通信制⾼校のサポート校

その他⺠間の機関（⾃然体験活動、学習⽀援、就労⽀援、ひきこ
もりの⽀援など若者育成⽀援を⾏うNPOなど）

⻑野県精神保健福祉センター

⼼の電話相談

教育相談室

中間教室

フリースクール（フリースペース）

未回答

不明 n=220

回答数 割合
利⽤したことがある場所はない 129 58.6%
箕輪町（こども未来課、健康推進課、福祉課など） 44 20.0%
職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ信州・地域若者サポートステーションなどの就労⽀援機関 40 18.2%
上伊那圏域障がい者総合⽀援センターきらりあ 6 2.7%
児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関 4 1.8%
通信制⾼校のサポート校 4 1.8%
その他⺠間の機関（⾃然体験活動、学習⽀援、就労⽀援、ひきこもりの⽀援など若者育成⽀援を⾏うNPOなど） 4 1.8%
⻑野県精神保健福祉センター 3 1.4%
⼼の電話相談 3 1.4%
教育相談室 1 0.5%
中間教室 1 0.5%
フリースクール（フリースペース） 1 0.5%
未回答 13 5.9%

不明 0 0.0%

回答者数ｎ 220
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【性別】 

 

 

 

 

 

  

58.6%

20.0%

18.2%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

1.4%

1.4%

0.5%

0.5%

0.5%

5.9%

0.0%

69.4%

14.3%

9.2%

4.1%

3.1%

0.0%

1.0%

2.0%

1.0%

0.0%

0.0%

1.0%

8.2%

0.0%

48.7%

25.2%

26.1%

1.7%

0.8%

3.4%

2.5%

0.8%

1.7%

0.8%

0.8%

0.0%

4.2%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利⽤したことがある場所はない

箕輪町（こども未来課、健康推進課、福祉課など）

職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ信州・地域
若者サポートステーションなどの就労⽀援機関

上伊那圏域障がい者総合⽀援センターきらりあ

児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関

通信制⾼校のサポート校

その他⺠間の機関（⾃然体験活動、学習⽀援、就労⽀
援、ひきこもりの⽀援など若者育成⽀援を⾏うNPOなど）

⻑野県精神保健福祉センター

⼼の電話相談

教育相談室

中間教室

フリースクール（フリースペース）

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

 
 

【年代】 

 

  58.6%

20.0%

18.2%

2.7%

1.8%

1.8%

1.8%

1.4%

1.4%

0.5%

0.5%

0.5%

5.9%

0.0%

67.1%

10.5%

13.2%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

0.0%

0.0%

0.0%

1.3%

9.2%

0.0%

53.7%

24.6%

22.4%

3.7%

1.5%

1.5%

2.2%

1.5%

2.2%

0.7%

0.7%

0.0%

4.5%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

75.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

利⽤したことがある場所はない

箕輪町（こども未来課、健康推進課、福祉課など）

職業安定所（ハローワーク）・ジョブカフェ信州・地域若
者サポートステーションなどの就労⽀援機関

上伊那圏域障がい者総合⽀援センターきらりあ

児童相談所・福祉事務所などの児童福祉機関

通信制⾼校のサポート校

その他⺠間の機関（⾃然体験活動、学習⽀援、就労⽀援、
ひきこもりの⽀援など若者育成⽀援を⾏うNPOなど）

⻑野県精神保健福祉センター

⼼の電話相談

教育相談室

中間教室

フリースクール（フリースペース）

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)
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問 21 あなたは、すべてのこどもには「意見を表明する権利」（こどもが、自分に関係のあることにつ

いて自由に意見を表すことができる権利）があるということを知っていますか。（あてはまるもの 1 つを

選択） 

知っている
42.7%

聞いたことがあるが内容は
よくわからない

21.4%

知らない
35.9%

n=220

回答数 割合
知っている 94 42.7%
聞いたことがあるが内容はよくわからない 47 21.4%
知らない 79 35.9%
未回答 0 0.0%
不明 0 0.0%
回答者数n 220 100.0%

【性別】 

【年代】 

42.7%

40.8%

43.7%

66.7%

21.4%

21.4%

21.8%

35.9%

37.8%

34.5%

33.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

知っている 聞いたことがあるが内容はよくわからない 知らない 未回答 不明

42.7%

46.1%

41.8%

50.0%

25.0%

21.4%

17.1%

23.1%

37.5%

35.9%

36.8%

35.1%

50.0%

37.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

知っている 聞いたことがあるが内容はよくわからない 知らない 未回答 不明
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問 22 あなたは、こどもがどんな方法や手段があれば、自分の意見を伝えやすいと思いますか。（あて

はまるものすべてを選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
インターネットのアンケートに答える 90 40.9%
SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える 86 39.1%
⾃分の学校で、対⾯で伝える 76 34.5%
電話や通話アプリで伝える 72 32.7%

 役場などの町の建物や学校以外でふだん⾃分が利⽤する場所で、対⾯で伝える 71 32.3%
メールで伝える 63 28.6%
⼿紙で伝える 47 21.4%
役場などの町の建物で、対⾯で伝える 33 15.0%
オンライン（インターネット上）の会議で伝える 21 9.5%
伝えたい意⾒はない 10 4.5%
その他 2 0.9%
未回答 3 1.4%
不明 0 0.0%
回答者数n 220

40.9%

39.1%

34.5%

32.7%

32.3%

28.6%

21.4%

15.0%

9.5%

4.5%

0.9%

1.4%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

インターネットのアンケートに答える

SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える

⾃分の学校で、対⾯で伝える

電話や通話アプリで伝える

役場などの町の建物や学校以外でふだん⾃分が利⽤する場所で、
対⾯で伝える

メールで伝える

⼿紙で伝える

役場などの町の建物で、対⾯で伝える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

伝えたい意⾒はない

その他

未回答

不明
n=220

 
 

【性別】 

 

 

 

 

 

 

  

40.9%

39.1%

34.5%

32.7%

32.3%

28.6%

21.4%

15.0%

9.5%

4.5%

0.9%

1.4%

0.0%

42.9%

31.6%

34.7%

29.6%

32.7%

32.7%

18.4%

20.4%

12.2%

6.1%

0.0%

1.0%

0.0%

39.5%

44.5%

35.3%

35.3%

31.9%

26.1%

24.4%

10.9%

7.6%

2.5%

1.7%

1.7%

0.0%

33.3%

66.7%

0.0%

33.3%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

インターネットのアンケートに答える

SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える

⾃分の学校で、対⾯で伝える

電話や通話アプリで伝える

役場などの町の建物や学校以外でふだん⾃分が利
⽤する場所で、対⾯で伝える

メールで伝える

⼿紙で伝える

役場などの町の建物で、対⾯で伝える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

伝えたい意⾒はない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)
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【年代】 

 

 

 

 

  

40.9%

39.1%

34.5%

32.7%

32.3%

28.6%

21.4%

15.0%

9.5%

4.5%

0.9%

1.4%

0.0%

43.4%

40.8%

32.9%

31.6%

26.3%

23.7%

17.1%

17.1%

10.5%

3.9%

1.3%

2.6%

0.0%

38.8%

37.3%

37.3%

34.3%

35.8%

32.1%

25.4%

14.2%

9.7%

4.5%

0.7%

0.7%

0.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

12.5%

25.0%

12.5%

0.0%

12.5%

0.0%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

インターネットのアンケートに答える

SNS（LINE、X、インスタグラムなど）で伝える

⾃分の学校で、対⾯で伝える

電話や通話アプリで伝える

役場などの町の建物や学校以外でふだん⾃分が利
⽤する場所で、対⾯で伝える

メールで伝える

⼿紙で伝える

役場などの町の建物で、対⾯で伝える

オンライン（インターネット上）の会議で伝える

伝えたい意⾒はない

その他

未回答

不明

全体 (n=220)

19〜24歳 (n=76)

25〜30歳 (n=134)

それ以外 (n=2)

未回答 (n=8)

 
 

問 23 子どもの権利の中で、特に大切だと思うことはどれですか。（あてはまるもの 3 つまで選択） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

51.8%

46.4%

32.3%

31.4%

25.9%

25.9%

22.3%

12.3%

12.3%

12.3%

10.5%

1.8%

0.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

⾃分の考えを⾃由に⾔えること

暴⼒や⾔葉で傷つけられないこと

⾃分の秘密が守られること

親や家族と⼀緒に安⼼して⽣活できること

⼈種や性別、宗教などで差別されないこと

教育を受けたり、休んだり、遊んだりできる⾃由な時間をもつこと

住む場所や⾷べ物があること

必要な情報を⼿に⼊れられること

障がいのあるこどもが差別されないこと

もって⽣まれた能⼒を⼗分に伸ばしながら成⻑できること

けがをした時や病気の時に治療を受けられること

⾃由な呼び掛けでグループを作り集まれること

未回答

不明 n=220

回答数 割合
⾃分の考えを⾃由に⾔えること 114 51.8%
暴⼒や⾔葉で傷つけられないこと 102 46.4%
⾃分の秘密が守られること 71 32.3%
親や家族と⼀緒に安⼼して⽣活できること 69 31.4%
⼈種や性別、宗教などで差別されないこと 57 25.9%
教育を受けたり、休んだり、遊んだりできる⾃由な時間をもつこと 57 25.9%
住む場所や⾷べ物があること 49 22.3%
必要な情報を⼿に⼊れられること 27 12.3%
障がいのあるこどもが差別されないこと 27 12.3%
もって⽣まれた能⼒を⼗分に伸ばしながら成⻑できること 27 12.3%
けがをした時や病気の時に治療を受けられること 23 10.5%
⾃由な呼び掛けでグループを作り集まれること 4 1.8%
未回答 2 0.9%
不明 0 0.0%
回答者数ｎ 220
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【性別】 

51.8%

46.4%

32.3%

31.4%

25.9%

25.9%

22.3%

12.3%

12.3%

12.3%

10.5%

1.8%

0.9%

0.0%

56.1%

48.0%

31.6%

27.6%

30.6%

18.4%

20.4%

13.3%

14.3%

9.2%

13.3%

3.1%

1.0%

0.0%

48.7%

45.4%

32.8%

33.6%

22.7%

31.1%

23.5%

11.8%

10.9%

15.1%

8.4%

0.8%

0.8%

0.0%

33.3%

33.3%

33.3%

66.7%

0.0%

66.7%

33.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

⾃分の考えを⾃由に⾔えること

暴⼒や⾔葉で傷つけられないこと

⾃分の秘密が守られること

親や家族と⼀緒に安⼼して⽣活できること

⼈種や性別、宗教などで差別されないこと

教育を受けたり、休んだり、遊んだりでき
る⾃由な時間をもつこと

住む場所や⾷べ物があること

必要な情報を⼿に⼊れられること

障がいのあるこどもが差別されないこと

もって⽣まれた能⼒を⼗分に伸ばしながら
成⻑できること

けがをした時や病気の時に治療を受けられ
ること

⾃由な呼び掛けでグループを作り集まれる
こと

未回答

不明

全体 (n=220)

男性 (n=98)

⼥性 (n=119)

答えたくない (n=3)

【年代】 

51.8%

46.4%

32.3%

31.4%

25.9%

25.9%

22.3%

12.3%

12.3%

12.3%

10.5%

1.8%

0.9%

0.0%

44.7%

44.7%

31.6%

30.3%

31.6%

25.0%

25.0%

10.5%

14.5%

13.2%

6.6%

3.9%

1.3%

0.0%

53.0%

47.0%

32.1%

33.6%

21.6%

27.6%

20.9%

13.4%

10.4%

11.9%

13.4%

0.7%

0.7%

0.0%

100.0%

50.0%

50.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

87.5%

50.0%

37.5%

12.5%

37.5%

12.5%

25.0%

12.5%

12.5%

12.5%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⾃分の考えを⾃由に⾔えること

暴⼒や⾔葉で傷つけられないこと

⾃分の秘密が守られること

親や家族と⼀緒に安⼼して⽣活できるこ
と

⼈種や性別、宗教などで差別されないこ
と

教育を受けたり、休んだり、遊んだりで
きる⾃由な時間をもつこと

住む場所や⾷べ物があること

必要な情報を⼿に⼊れられること

障がいのあるこどもが差別されないこと

もって⽣まれた能⼒を⼗分に伸ばしなが
ら成⻑できること

けがをした時や病気の時に治療を受けら
れること

⾃由な呼び掛けでグループを作り集まれ
ること

未回答

不明

全体 (n=220)
19〜24歳 (n=76)
25〜30歳 (n=134)
それ以外 (n=2)
未回答 (n=8)

44




